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ATA N° 03/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 07/03/2023 

 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte e três (07-03-2023), às dezoito e horas e trinta 

minutos (18h:30 min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para 2º SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch. 

Devido a licença saúde do Vereador Ademar Nadal-MDB foi convocado o Vereador Suplente 

Joel Adriano Nobre-MDB. Verificando o quórum estavam presentes nove (09) vereadores: 

Senhores: Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujawinski, João Henrique Bazzotti, Joel Adriano 

Nobre, Ivacir Roque Nogueira, Jair Dias dos Santos, Genice Simone Kossmann e Valdecir Luiz 

Toigo.  Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os presentes e os 

ouvintes via facebook e convidou o 1° Secretario Vereador Jair Dias dos Santos para fazer a 

leitura do texto bíblico. Em seguida o presidente parabenizou as funcionárias aniversariantes 

Izela, Rubieli e Cassiane, convidando os colegas para cantar os parabéns. Após o Presidente leu 

um convite da Secretaria de Saúde convidando a todos para a 6° Conferência Municipal de 

Saúde de Quatro Irmãos, a qual será dia 08/03 às 13 h na Câmara de Vereadores. Anunciou 

também aos vereadores que as contas do Poder Executivo Relativo ao ano de 2020, encontra se 

na Comissão de Orçamento Finanças e Tributação, e será votada na próxima sessão por Projeto 

de Decreto Legislativo. Passando para a matéria do dia, foi feito leitura do PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N°007/2023. DE 1° DE MARÇO DE 2023. CONCEDE AUXÍLIO PARA 

AQUISIÇÃO DE ÓCULOS. Após leitura Presidente colocou o Projeto em discussão ninguém 

se manifestando, colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. Ainda com a matéria 

do dia foi feito leitura do PROJETO DE LEI MUNICIPAL N°008/2023, DE 1° DE MARÇO 

DE 2023. ESTABELECE ÍNDICE PARA REVISÃO GERAL DOS PROFESSORES 

MUNICIPAIS. Colocado à disposição dos vereadores não houve pronunciamento, posto em 

votação foi aprovado por todos. Não havendo mais matéria do Executivo passou se para a 

matéria do Legislativo. Onde fez se leitura do PROJETO DE LEI DO PODER 

LEGISLATIVO N°006/2023, DE 03 DE MARÇO DE 2023. ALTERA A LEI MUNICIPAL 

N°1015/2014, QUE ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES DO 

LEGISLATIVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o Presidente coloca o 

Projeto para discussão dos Vereadores, ninguém se pronunciou, colocou em votação, todos 

votaram favorável. Na sequência passou se para a última matéria do dia, onde foi feito leitura da 

INDICAÇÃO N°001/2023 – DO VEREADOR INDICANTE - JOEL ADRIANO NOBRE-
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MDB. INDICA QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA REALIZADO UM 

ESTUDO DE VIABILIDADE PARA REALIZAR REFORMA DA SEDE LOCALIZADA 

NO BAIRRO DO TRABALHADOR. Após leitura foi passada a palavra ao Vereador 

Indicante, onde ele ressalta da importância da reforma dessa cede para os moradores do Bairro 

onde ocupam este espaço com frequência e necessita de uma reforma. O Presidente dando 

continuidade coloca a Indicação em votação onde obteve aprovação unânime. Passando  para o 

Grande Expediente onde se manifestaram os seguintes Vereadores; Ademir Mustchal, Jair 

Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Genice Simone Kossmann, Clóvis Eduardo 

Kujawinski e Ivacir Roque Nogueira. O Presidente passou a presidência para o vice e se dirigiu 

à tribuna fazer a sua explanação e finalizando o Presidente leu uma homenagem do dia da 

mulher, parabenizando todas as mulheres em nome do Poder Legislativo pela passagem do seu 

dia. Após retomando a presidência informou que a próxima sessão Ordinária será no dia 21 de 

março às 18:30h. Nada mais havendo a tratar o Presidente Valdecir Luiz Toigo invoca a 

proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão ordinária. Nada mais a constar encerro a 

presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.              
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